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освіти і науки України від 14.04.2022 № 1/4142-22. 
URL: https://imzo.gov.ua/2022/04/27/lyst-mon-vid-14-04-2022-1-4142-22-pro-
orhanizatsiiu-roboty-zakladiv-pozashkil-noi-osvity/ (дата звернення: 10.07.2024). 
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Сучасний заклад освіти в умовах трансформацій свого функціонування 

має бути конкурентоспроможним на ринку освітніх послуг, зокрема шляхом 
напрацювання і реалізації нових управлінських підходів до кадрової 
політики через кластерну підготовку педагогічного інтерна на основі 
міжнародної проєктної діяльності. 
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Пошук чинників зростання їх конкурентоспроможності вимагає від 
дослідників використання ефективних моделей, систем та методів 
вирішення цієї проблеми. Світова практика пропонує, як один із доцільних 
шляхів, формування кластерних моделей розвитку економіки на 
національному та регіональному рівнях, зокрема освітніх кластерів [2, 
с. 180]. 

Кожен український заклад освіти має серед стратегічних цілей і 
завдань свого розвитку інтеграцію в Європейський освітній простір. Так, 
серед цілей і завдань Стратегічного плану діяльності Міністерства освіти і 
науки України до 2027 року «ОСВІТА ПЕРЕМОЖЦІВ» є Стратегічна ціль 5.2. 
«ЗВО забезпечують доступ до баз практики, міжнародних наукових 
зв’язків і різноманітних можливостей для кар’єри, що задовольняє 
потреби економіки у кваліфікованих фахівцях; завдання 5.2.2.8. 
Забезпечення можливостей для міжнародної співпраці освітян і науковців, 
зокрема через академічну мобільність і реалізацію спільних проєктів» [5].  

Спостерігається певна асинхронізація в цих питаннях у діяльності 
закладів освіти між собою та з територіальними громадами. Для 
Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка 
(далі – Університет), котрий здійснює підготовку здобувачів вищої освіти 
зі спеціальності 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), 
важливим є продовження співпраці зі своїми випускниками та їх 
роботодавцями й сприяння їх професійному розвитку. Підтвердженням 
цього є результати моніторингу щодо запровадження педагогічної 
інтернатури в закладах освіти у 2023 р. Українського інституту розвитку 
освіти, де Хмельницька область мала лише 2 заклади освіти і 2 
педагогічних інтернів [3]. 

Однією із важливих складових утворення Університетом 
регіонального освітнього кластера спільно з закладами освіти та 
об’єднаними територіальними громадами є участь його науково-
педагогічних працівників у міжнародній Програмі THEA Ukraine X, в 
рамках якої 28-29.05.2024 р. було проведено дводенний тренінг 
Project_Hub для формування навичок проєктного мислення науково-
педагогічних працівників університету у підготовці проєктів Jean Monnet 
Modules. Тренінг було організовано спільно з Сумським державним 
університетом. У рамках його проведення команда «Fiat lux K-PNU» у 
складі А. Хоптяра та мене напрацювала робочий проєкт грантової заявки 
«Кластеризація: Європейський досвід впровадження та функціонування 
освітнього кластера, туристичного кластера, адміністративного кластера», 
який буде подаватися восени 2024 р. [1]. 

Ще одним із таких шляхів є участь науково-педагогічних працівників 
Університету в Програмі eTwinning, котра започаткована Європейською 
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Комісією у 2005 році як майданчик для спільноти освітян та розвитку 
співпраці у сфері освіти. Програма сприяє впровадженню можливостей для 
міжнародної співпраці та професійного розвитку освітян, включаючи 
реалізацію спільних проєктів, участь у національних і європейських 
заходах з професійного розвитку, отримання національних та 
європейських відзнак якості, участь у міжнародних і національних 
конференціях тощо. На початку 2024 р. в Україні поновив свою роботу 
Національний офіс підтримки Програми eTwinning (National Support Office 
– NSO) [4]. У червні 2024 р. Університет зареєстровано в Програмі 
eTwinning. 

Таким чином, Університет сприятиме упровадженню сучасних 
управлінських підходів до утворення регіонального освітнього кластера 
для підготовки педагогічного інтерна через використання нових ресурсів 
міжнародних платформ з метою удосконалення педагогічної освіти і 
професійного розвитку вчителів у межах міжнародної проєктної 
діяльності. 
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